



近日，腾讯影业在北京水立方举办年度片单发布会。片单共分六个主题单元，涵盖几十部优秀的影视作品。其中琼瑶授权的新版《还珠格格》、古龙作品的改编、与索尼合作的《毒液》、于正新戏等几大IP成为当天最受关注的焦点，而部分作品的主创也亮相发布会现场。



古装 IP A

原班人马拍《皓镧传》 为《延禧攻略》姊妹篇

首先出场的是“东方故事”单元。《庆余年》剧组来到现场，演员李沁表示，《庆余年》是自己从影以来遇到的最精良的剧作之一，导演对于每一幕戏都精益求精，当天曝光的制作特辑中，陈道明的表现格外抢眼。目前第一季已经制作完成，预计将于明年与观众们见面。

《藏地密码》系列电影宣布邀请著名导演黄建新担任影片监制，黄建新表示，《藏地密码》是一个很吸引他的题材。

《皓镧传》制作人于正，主演吴谨言、聂远、宁静亮相现场。《皓镧传》是《延禧攻略》原班人马的新作，吴谨言表示这部戏会和《延禧攻略》非常不同，而新加入的宁静表示，与于正合作很激动，因为他是一个想捧谁就能捧红谁的制作人。

目前腾讯影业已经买下了古龙多部作品的版权，首先要改编的就是尚敬导演的《欢乐英雄》，剧组成员也亮相现场。尚敬表示，将会以一种全新的观念来解读古龙先生的作品。著名导演管虎、著名影视制作人柴智屏、著名编剧于正、著名导演郭靖宇也分享了自己对古龙作品的理解感悟，并发表寄语将与腾讯影业共创古龙武侠新江湖！本次古龙新影像计划首发片单包括：《楚留香新传》《陆小凤传奇》《多情剑客无情剑》《绝代双骄》《七种武器》《流星蝴蝶剑》《萧十一郎》《大人物》《九月鹰飞》。



《延禧攻略》姊妹篇即将面世，古龙多部作品会被翻拍，新版《还珠格格》也要出炉

一大波古装剧正在靠近 要不要追？

次元破壁

徐静蕾“跨界”监制动漫 《一人之下》点击超180亿

第二部分是“次元破壁”与“青春能量”单元，国漫顶级IP《一人之下》在全网的点击量已突破180亿大关，该片监制徐静蕾表示自己多年来对动漫一直很关注，这次有机会成为一部动漫作品的监制，也是一次全新的尝试。

根据顶级国漫改编、史上最反套路古装热血青春

B

剧《从前有座灵剑山》剧组，张鲁一、王子文领衔的《第二次也很美》剧组，于正、惠楷栋再度合作的年代大戏《烈火军校》剧组，李娜助阵、彭昱畅主演的《网球少年》剧组也纷纷亮相。李娜、姜山夫妇表示，希望通过影视作品吸引年轻人关注到网球，让体育精神能影响到更多当下的年轻人。

重磅彩蛋

《还珠格格》重启 琼瑶为新版还珠做顾问

当天现场最重磅的消息，当数琼瑶老师将以顾问身份亲自投入与腾讯影业合作开展的新版《还珠格格》项目。琼瑶老师表示，希望用现代年轻人喜欢的方式来讲述一个大家很熟悉的爱情故事，并希望以此为基点，今后与腾讯影业进行更深入更广泛的合作。

对于《还珠格格》重拍的消息，早前网友们反响两极化，有人充满期待，有人担心“毁经典”。

网友的担心不是没有缘由。20年来，《还珠格格》一共拍过四部。从口碑来看，赵薇、林心如等主演的第一部评分最高，豆瓣评分为8.3分，第二部开始下跌，评分为7.5。

2003年，《还珠格格》推出了第三部，演员大换血，除了尔康还由周杰扮演外，小燕子改为了黄奕，马伊琍则出演紫薇，古巨基演的是五阿哥。由于原版给人印象深刻，这一版被网友吐槽“狗尾续貂”，温柔专情的五阿哥开始负心。

C

薄幸，让大大咧咧的小燕子沦为深闺怨妇。

“童话结局就放在王子和公主幸福生活在一起不好吗？”有网友发出质疑。抱着同样心情的观众很多，大家拒绝接受不一样的故事。

2011年，由琼瑶担任编剧的《新还珠格格》面世，李晟、海陆成为了新的小燕子和紫薇，然而这一版仍未获得网友认可，豆瓣评分跌到了3.5分，超过60%的网友只给出了三星。

如果按照琼瑶所说那样，用年轻人喜欢的方式来讲故事，《还珠格格》会成为新一代腹黑+宫斗+职场指南剧吗？值得期待。

导演陈思诚也来到现场，宣布将与腾讯影业再度携手开启影视项目合作新篇章。双方将合作两部动漫改编影视作品，分别为《现代爱情故事》和《怪奇笔记》。

D

和一名美国的雇佣兵展开一场殊死较量。

此外，时隔将近30年、缔造了影史科幻经典《终结者》系列的詹姆斯·卡梅隆与第一代终结者施瓦辛格携手《死侍》导演提姆米勒重启《终结者》系列，该片正在欧洲拍摄，预计明年上映。

相关链接 《皓镧传》剧情简介

该剧以秦国视角讲述了从战国晚期秦赵争锋至秦王政铲除了丞相吕不韦和长信侯嫪毐集团始得亲政这一历史跨度的故事。

战国晚期，秦赵争锋，战事迭起。赵国邯郸，御史李赫的女儿李皓镧（吴谨言饰）因继母的陷害，家破人亡、身败名裂，甚至被卖出。遇不得志的吕不韦（聂远饰）把她买下，用奇货可居的计谋将皓镧献给了当时在赵国皇宫当人质的秦王孙异人（茅子俊饰）。李、吕二人一同入赵宫，凭智慧击退了种种阴谋，化解了公主雅（海铃饰）因爱慕

异人而对二人的陷害，受到赵王的青睐。皓镧下嫁异人，秦国坑杀赵军四十万，异人的质子身份让他生命受到威胁，公主雅陷害皓镧不成反丧命，让二人之间产生嫌隙。宫中人人自危，吕不韦利用皓镧挑起事端扰乱赵国内廷，借机带秦王孙异人逃离赵国归秦。秦国有奸人散播谣言说皓镧之子嬴政（佟梦实饰）的父亲不是异人而是吕不韦。而此时异人病重不治，嬴政登基，认为吕不韦与父亲之死难逃关系，同时忌惮吕的权力过大而把他流放。皓镧请求儿子饶吕一命，最后二人像相识的最初一样重会洛阳。

据新华网